

Amtliches Mitteilungsblatt der Hochschule der Polizei des Landes Brandenburg

Ir. 35/2025	30.09.2025
nhalt:	Seite
. Änderung der Geschäftsordnung des Senats der Hochschule der Polizei des Lan-	
es Brandenburg – Senatsgeschäftsordnung (SenGO-HPol BB)	2

Herausgeber: Präsidentin der Hochschule der Polizei des Landes Brandenburg

Bernauer Straße 146, 16515 Oranienburg

Download unter: www.hpolbb.de

1. Änderung

der Geschäftsordnung des Senats der Hochschule der Polizei des Landes Brandenburg (Senatsgeschäftsordnung - SenGO-HPol BB)

vom 27. November 2020

Aufgrund des § 9 Abs. 3 Satz 1 des Brandenburgischen Polizeihochschulgesetzes (BbgPolHG) vom 19. Juni 2019 (GVBI. I Nr. 35) hat der Senat der Hochschule der Polizei des Landes Brandenburg am 15. September 2025 folgende Änderung der Senatsgeschäftsordnung beschlossen:

§ 1 Änderung des § 6

In § 6 wird nach Absatz 2 ein neuer Absatz (Absatz 3) wie folgt eingefügt:

Hält der Senat in einer Ernennungs-, Berufungs- oder sonstigen Personalangelegenheit eine nähere Aufklärung des Sachverhalts für erforderlich, so beschließt er über die Verwendung der vertraulichen Informationen.

§ 2 Inkrafttreten, Außerkrafttreten

Die Neuregelungen treten am Tage nach ihrer Veröffentlichung im Amtlichen Mitteilungsblatt der Hochschule der Polizei des Landes Brandenburg in Kraft.

Oranienburg, 29. September 2025

i.O.g.

Dr. Wagner

Präsidentin